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JEDNOSTAVNA RJEŠENJA ZA SVE ŽIVOTNE SITUACIJE 

Addiko Bank d.d. Sarajevo: Odobrenje kredita samo uz ličnu kartu i jednu posjetu 

poslovnici! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hamdija Hadžić, direktor sektora Maloprodaja 

Proces odobrenja kredita uz ponudu Addiko Bank d.d. Sarajevo je brz i jednostavan jer 

kredit može biti odobren samo uz ličnu kartu i jedan dolazak u poslovnicu Banke.  

 

Kad se svakodnevica promijeni, a planovi zatraže podršku, važno je imati pouzdanog partnera koji 

razumije da finansijska rješenja trebaju biti brza i jednostavna. Addiko Bank d.d. Sarajevo kreirala 

je kreditne ponude koje odgovaraju stvarnim potrebama klijenata, bilo da je riječ o planiranim 

investicijama ili iznenadnim troškovima. 

Građanima koji ispunjavaju uslove kreditiranja u Addiko banci, kredit u iznosu do 5.000 KM sa rokom 

otplate do 60 mjeseci može biti odobren samo uz ličnu kartu i jednu posjetu poslovnici. Kamatna 

stopa je fiksna, a klijenti su oslobođeni naknade za obradu kredita.  

U okviru redovne ponude Addiko banke maksimalni iznos gotovinskih kredita iznosi 50.000 KM, dok je 

maksimalni rok otplate 120 mjeseci, uz fiksnu kamatnu stopu.   

„Naš cilj je da budemo pouzdan partner klijentima, bilo kada i bilo gdje. Zato su finansijska rješenja 

koja dolaze iz Addiko banke brza, jednostavna i prilagođena svakodnevnim izazovima. Za 

nepredviđene životne situacije omogućili smo odobrenje kredita u iznosu do 5.000 KM samo uz ličnu 

kartu i jednu posjetu poslovnici. Klijenti koji žele napraviti veći iskorak mogu, u okviru naše redovne 

ponude, ugovoriti kredit u iznosu do 50.000 KM“, navodi Hamdija Hadžić, direktor sektora 

Maloprodaja.  
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Dodatna pogodnost: Uz ispunjenje određenih uslova kreditiranja, samo uz ličnu kartu, klijentima 

može biti odobrena i Addiko Mastercard kreditna karticu koja nudi više mogućnosti raspolaganja i 

upravljanja sredstvima. Više o funkcionalnostima Addiko Mastercard kreditne kartice moguće je 

saznati u nastavku:  https://www.addiko-fbih.ba/addiko-mastercard-kreditna-kartica/. 

„Povjerenje klijenata za nas je posebno važno. Stoga kontinuirano radimo na unapređenju procesa 

rada i razvoju savremenih digitalnih rješenja kako bi bankarska iskustva učinili jednostavnijim i 

pristupačnijim“, dodaje Hadžić. 

Ponuda je dostupna postojećim i novim klijentima Banke. Kredite je moguće ugovoriti i bez prenosa 

primanja na račun u Addiko banci. 

Više informacija o kreditnoj ponudi dostupno je na zvaničnoj web stranici 

Banke:  (https://www.addiko-fbih.ba/id-only-mastercard-kampanja/) ili pozivom na besplatnu info 

liniju 0800 2 0206. 
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